

部分老年人购买后时间一长就忘了

南通729笔已到期储蓄国债未兑付

晚报讯 为切实保障和维护广大国债投资者的合法权益,推进“国债服务满意工程”,5月起,在人行南京分行的统一部署下,南通市中心支行组织辖内20家储蓄国债承销机构,全方位展开储蓄国债到期提醒兑付工作。记者刚刚从人行南通市中心支行了解到,工行如东支行经多方努力,近日成功兑付一笔22万元储蓄国债(凭证式),得到投资者高度好评。

储蓄国债是老年投资者比较喜欢的投资产品,一般期限都是3年或5年不等,部分老年人在购买后较容易遗忘,导致不少储蓄国债到期未及时兑付。工行如东支行积极贯彻落实人民银行南通市中心支行相关工作部署,在排查中发现,有一笔22万元的大额国债持有者预留在该行的座机电话是空号,无法直接取得联系。在经进一步查询发现,该客户是一名年逾八旬的高龄老人,但系统上显示的客户原地址早已拆迁。在求助公安系统和社保系统后发现,其所录联系方式与此前一致,因此仍无法直接与其取得联系。

“22万元国债是一笔不小的数目,如果未能及时兑付很有可能造成老人的经济损失。”工行如东支行分管行长邢艳了解情况后,立即组织相关部门召开碰头会,决定从原住址入手,成立专门工作小组,在投资人原住所周边社区进行走访。7月5日,工作小组从所在居委会了解到,目前投资人已移居南京儿子处同住,经过多方咨询,终



工行如东支行营业部经多方努力,近日成功兑付一笔22万元储蓄国债(凭证式)。

于与老人取得联系。7月14日,这笔大额储蓄国债终于成功兑付,有感于银行认真负责的态度,该客户将这笔钱转存为三年定期存款。

据统计,目前,南通全辖尚存729笔已到期储蓄国债未兑付,总金额超1003万元,其中最早的在1997年就已经到期。人民银行南通市中心支行提醒投资者,目前,南通全辖国债承销机构中支持全国通兑的银行有:工商银行、农业银行、交通银行、江苏银行、中信银行、南京银

行、浦发银行、招商银行、光大银行、兴业银行、广发银行、华夏银行、浙商银行、恒丰银行;支持全省通兑的银行有:中国银行、建设银行、邮储银行。投资者如有到期未兑付的储蓄国债(凭证式),可携带本人有效身份证件、银行卡和“储蓄国债(凭证式)收款凭证”前往原购买银行的网点柜台办理兑付业务,或联系原购买银行网点了解国债相关情况。

记者张水兰 实习生严嘉钰
通讯员高云飞

市区建立住房保障信用档案 严重失信者将被列入“黑名单”

晚报讯 住房保障诚信体系建设,对推动住房保障制度稳定有序运行十分重要。记者昨天从市信用办了解到,我市出台《南通市市区住房保障信用管理办法(试行)》,将通过建立住房保障信用档案,对市区住房保障的各类失信行为,按照“依法采集、客观公正、公平公开、动态监测”的原则进行记载与管理,住房保障家庭成员和关联人或单位的失信行为认定标准及惩戒内容将通过官网或媒体公告。

据了解,这一管理办法所指的住房保障,指政府为市区符合条件的保障对象提供经济适用住房(购房补贴)、公共租赁住房(租金补贴)等保障方式,信用管理对象主要是本市市区范围内申请住房保障家庭、获得住房保障资格家庭、已享受住房保障家庭、为申请住房保障家庭出具相关证明材料单位以及与保障性住房相关对象。

根据管理办法,城镇居民、新就业人员和外来务工人员以及相关企事业单位在申请住房保障时,除按规定提供各项材料外,还需签订承诺书并在“信用南通”网公示,承诺在住房保障申请、使用和退出过程中遵守诚实守信的原则,确保提供资料真实、可靠、完整,按要求执行相关的程序和规定,违规将接受失信联合惩戒。

住房保障信用等级分类和评价管理按照“一户一源”和“失信一户、评价一户、记录一户、负责一户”的原则,信用等级根据失信行为分为一般失信行为和严重失信行为。两种失信行为的认定共有24条行为标准,例如:以虚构、隐瞒事实、提供虚假伪造材料等手段申请住房保障,破坏所承租公共租赁住房原有结构、室内及公共设施设备,无正当理由连续6个月(含)以上无正当理由闲置公共租赁住房的等等,只要有其中之一便认定为失信行为。被认定为

失信行为的,由市住房保障发展中心出具书面责令改正通知书,并将失信行为信息记入住房保障信用档案,一般失信、严重失信的信息有效期分别为1年、3年。住房保障家庭成员和关联人或单位非因主观故意发生失信行为,并在一定期限内能主动纠正失信行为的,可以按照一定条件和程序实施信用修复。

同时,我市建立“住房保障信用黑名单”抄报制度,被认定为严重失信行为、对信用信息无异议且在规定期限内拒不整改的,记入“住房保障信用黑名单”。市相关部门可以对列入黑名单的失信主体,实行联合惩戒,包括暂停其社会福利、补贴和政府优惠政策支持;暂停其报考公务员、事业单位工作人员及市属行政机关、事业单位公益性岗位人员;暂停其住房保障资格;暂停其使用图书借阅功能、办理旅游年票等等。

记者刘璐

养老服务市场“黑名单”制度出台 存在诈骗老人财物等9种情形将被“拉黑”

晚报讯 非法集资、忽悠老人买保健品、侵害老人合法权益……有这些情形的,将被列入“黑名单”。记者昨天从市民政局了解到,省民政厅、发改委日前联合印发《江苏省养老服务市场失信联合惩戒对象名单管理实施办法》(简称《实施办法》),这意味着,今后,养老服务市场“黑名单”管理制度将在全省陆续推开,以进一步规范市场秩序,加快养老服务领域信用体系建设,推动养老服务高质量发展。

据了解,该办法中涉及的养老服务市场主体包括养老机构、居家和社区养老服务

组织、养老服务评估组织以及经营范围和组织章程中包含养老服务内容的企业、社会组织;从业人员包括上述市场主体的法定代表人、主要负责人、管理人员以及养老服务机构及其相关责任人,将坚决依法依规在一定期限内实施市场和行业禁入措施,直至永远逐出养老服务市场。

根据规定,养老服务市场主体如发生以非法集资或者欺骗手段销售“保健”产品等方式诈骗老年人财物等9种情形的,一经查出,都将被有关部门依法依规惩处,县级以上地方人民政府民政部门应当将其列入联合惩戒对象名单,并将有关情况以适当形式共享相关主管部门。被列入联合惩

戒对象名单的主体,参与评比表彰、等级评定、政府采购、财政资金扶持、政策试点等予以限制,对于拒不履行司法裁判或者行政处罚决定、屡犯不改、造成重大损失的养老服务机构及其相关责任人,将坚决依法依规在一定期限内实施市场和行业禁入措施,直至永远逐出养老服务市场。

据悉,民政部门将把严重违法失信的养老服务市场主体和从业人员列入联合惩戒对象名单,在一定期限内向社会公布,实施信用约束、联合惩戒。联合惩戒对象名单的信息有效期为3年。

记者李彤

养老服务市场中或将被“拉黑”的9种情形

(一)超出章程规定的宗旨和业务范围进行活动,侵害老年人合法权益的;

(二)因违法违规养老服务行为侵害老年人合法权益的;

(三)以非法集资或者欺骗手段销售“保健”产品等方式诈骗老年人财物的;

(四)存在重大安全隐患,无故拖延,逾期不改的;

(五)对发生的安全事故负有主要或者直接责任的;

(六)存在采取虚报、冒领等方式骗取政府补贴资金等涉及财政资金违法行为的;

(七)拒不接受或者不按照规定接受监督检查,或者在接受监督检查时隐瞒真实情况、弄虚作假的;

(八)不按照规定报送年度工作报告、履行信息公开义务的;

(九)其他违反养老服务管理有关规定的情形。

南通博物苑 南通纺织博物馆 志愿者招募中

晚报讯 南通博物苑和南通纺织博物馆近期发布了2020年志愿者招募令,向社会公开招募18~65周岁、身心健康、且具备一定文化程度和口头表达能力的志愿者。受到疫情影响没法尽情看展的市民朋友们可千万别错过这个机会,不仅自己可以大饱眼福,还能向他人传递知识、分享美感。

南通博物苑位于风景秀丽的濠河之畔,是中国第一所公共博物馆,南通也因它的创办而成为中国博物馆事业发展祥地,有着“文博之乡”的美誉。去年年底,各类博物馆、纪念馆以南通博物苑为龙头、以濠河历史文化保护区为纽带,组成了“环濠河博物馆群”,其中的重要一环——南通纺织博物馆,是中国第一座纺织科技史博物馆,与文峰古塔隔河相望。

在这样景色优美、人文气息浓厚的地方做志愿服务,无疑是一件赏心乐事。博物苑、纺织博物馆两处地点均可报名,招募岗位也是多种多样,分为讲解组、社教组、秘书组、新媒体组四类,可以根据自身兴趣和特长,决定想要参加的组别。志愿者上岗前需要完成培训课程,工作人员将为考核合格者颁发志愿者工作证。

为更好发挥博物馆的社会教育职能、增添社会服务力量、传播文化知识,南通博物苑和南通纺织博物馆欢迎热心社会公益、喜爱博物馆的市民加入志愿者队伍。具体要求和报名方式可关注南通博物苑公众号从中获取。

记者徐培钦 实习生卞汐羽

干线公路每2公里 有一双“眼睛”

今年南通将实现 国道监控全覆盖

晚报讯 干线公路上,监测设施可以24小时360度监测所在路段的路网运行情况,焦距可调,可“远眺”1.5公里之外,且数据为省市县三级联网,视频图像具有高清稳定、分辨率高等优点……21日,记者从市公路事业发展中心获悉,南通路网中心于近日通过省级验收,全市正持续加大干线公路路网监测能力,今年还将新增64套监控设备,年底前实现全市国道和省道重要路段路网监测设施全覆盖。

国省干线公路路网监控,跟公安交通违章监控多设置于岔路口不同,路网监控一般位于公路沿途,可以24小时、360度监控所在路段的路网运行情况。在车道正上方,还有一排监控设备,用于通过超声波采集公路断面的交通流量。也就是说,路网监测系统形成了信息采集、指挥部署、审核调度与信息发布为基础的交通管理方式,此外,还可实时监测路面地表、危桥状况、交安设施等。

有了实时监控和流量设备,路网监测就有了“千里眼”和“顺风耳”。截至目前,我市国、省干线上已经布置路网监测设施358套,基本实现国道沿线“全覆盖”。今年我市将再投入700万元,加密路网监测设施64套,实现国道平均每2公里1个节点的全覆盖。

眼下,路网建设正处于“风口”期,全市各地也创新思路,海门采取“以租代建”在150公里省道上加密路网监测设备,将成为全省首家达到全覆盖标准的县级市;启东计划在328国道试点,加密覆盖,按照每公里1套设备的密度,加装路网监测设施,为公路安全、智慧出行提供参考服务;如皋探索“路警联合”“如皋大交通联动”等更深层次的业务形式,拓展路网中心的功能,做好路网监测设施维护管理和路网监测数据质量管理,为路网畅通运行和领导决策提供支持。

记者彭军君